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Poletje nam ponudi malo oddiha, vsaj sprostitev za trenutek. Ob tem sem 
se spomnila na zgodbico iz knjige Mir v vsakem koraku. 
"Ko sem bil star štiri leta, mi je mama vsakokrat, ko je prišla s trga, prinesla 
piškot. Vedno sem šel na dvorišče in si vzel čas zanj. Včasih pol ure, včasih 
petinštirideset minut, da sem ga pojedel. Malo sem ga odgriznil in potem 
gledal v nebo. Nato sem s stopali pobožal psa in zopet odgriznil košček. 
Všeč mi je bilo enostavno biti tam z nebom, zemljo, bambusovim nasadom, 
mačko, psom, rožami. Ker nisem imel dosti skrbi, sem si to lahko privoščil. 
Nisem mislil na prihodnost, pa tudi preteklosti nisem obžaloval. Popolnoma 
sem bil prisoten v sedanjem trenutku, z mojim piškotom, s psom, z bam-
busovim nasadom, mačko, z vsem." 
Pomislim, da vse prepogostokrat preveč hitimo in površno doživljamo st-
vari, v katerih bi morali uživati. Zato, vzemite si čas za svoj 'piškot' in izko-
ristite trenutke z njim. 

Rebeka (rebeka.lah@elan.si) 

Begunje 1, Begunje na Gorenjskem 

NASTAJA NOVA JADRNICA E310 

Elan v avgustu pričakuje splovitev novega modela 
jadrnice. Po prvem modelu leta 1983 je to že četrta 
generacija 31 čeveljske performance jadrnice. 

Barka s svojimi značilnostmi zadovolji kupca 
željnega regatnih užitkov, istočasno pa tudi bolj 
zahtevnega kupca, ki ima rad udobje. Varnost je 
povečana z dvema krmilnima listoma in T-kobilico, 
Volvo Ocean race kokpit pa je zaradi svoje širine 
dovolj prostoren in udoben. Interier je prilagodljiv, 
saj ga lahko odstranite ali dodajate, odlikuje pa ga 
še mnogo drugih možnosti, ki zadovoljijo še tako 
zahtevnega jadralca. 

Zaželimo novi E310 srečno plovbo in naj bo zgod-
ba uspešnih Elanovih plovil morda novega multidi-
menzionalnega razreda. 

POLITIKA KAKOVOSTI IZDELKOV IN STORITEV 

Uprava Skupine Elan je sprejela pravilnik o aktivnostih in odgovornostih zaposlenih. Osnovna naloga je ustvarjanje 
dobička s proizvodnjo, trženjem in storitvami. Uresničitev te naloge je možna z učinkovitim sistemom vodenja in obvla-
dovanja kakovosti, ki je že dolgo pomemben del Elanove podjetniške kulture. Osnovno merilo kakovosti je ocena, ki jo 
vedno daje tržišče. To pomeni, da so izdelki in storitve res kakovostni takrat, ko izpolnjujejo določene zahteve, potrebe 
in pričakovanja kupcev. Prejeti morajo natančno to, kar želi in kar smo mu obljubili: brezhiben izdelek, pravočasno 
opravljeno storitev, ustrezno informacijo in učinkovit servis. Zato moramo nenehno ugotavljati potrebne značilnosti 
izdelkov in storitev za vsa potencialna tržišča ter ugotovljene značilnosti v celoti upoštevati pri razvoju, proizvodnji in 
trženju. Kakovost izdelkov, ki jih Elan pošilja na trg, mora ustrezati merilom tržno sprejemljive kakovosti za določen 
cenovni razred izdelkov, njena raven pa mora biti višja od ravni večine proizvajalcev oziroma najmanj enaka ravni 
najbolj znanih konkurentov. 

Cilie kakovosti si lahko preberite na spletni strani http://intranet.elan.si ^ Skupina Elan ^ Politika kakovosti. 

mailto:rebeka.lah@elan.si
http://intranet.elan.si


z IZKUŠNJAMI DO POSLOVNIH USPEHOV 

Srečko Kavčič je l^ottelinični direl^tornovi član vodstva Elan IVIarine. Strok-
ovnjak iz strojništva se v svoji tridesetletni poslovni karieri lahko pohvali 
z uspešno izpeljanimi strokovnimi izzivi: tehničnimi izboljšavami, modern-
izaciji proizvodnih procesov, vodenjem, svetovanjem na področju racio-
nalizacije proizvodnje in investicij v tujini in posredovanjem praktičnega 
znanja študentom na Fakulteti za strojništvo. V prostem času si nabira 
novih moči s smučanjem, drsanjem, igra-
njem tenisa, plavanjem, kolesarjenjem in hribolazništvom. 

Zakaj Elan Marine? 
Elan je podjetje z ugledno blagovno znamko in interesantnimi izdelki vi-
sokega cenovnega razreda, na katere si lahko ponosen, prav tako sta 
razloga še dva: nov poslovni izziv in bližina podjetja. 

Kaj vam pomeni tal<šno podjetje l<ot domačinu? 
Elan kot podjetje in ime kakovostnih proizvodov za prosti čas mi veliko 
pomeni, ker že od otroštva smučam na smučeh Elan. S spoštovanjem 
in željami v prihodnost pa sem gledal preizkušanje čolnov na akumulaci-
jskem jezeru v Kavčkah. 

Kal<šno je vaše delo v Elan Marinu? S kakšnimi problemi se boste morali soočiti? 
Z izkušnjami iz projektiranja strojev in strojnih instalacij, vodenja investicij in vzdrževanja, izdelave tunelskih opažev in 
iz konditorske industrije upam, da bom lahko čim bolj uspešno izvajal naloge tehničnega direktorja. S sodelavci bom 
skuša optimirati organizacijo proizvodnje, izboljšati delovne pogoje, kakovost izdelkov in izpolniti poslovne načrte. 

KARNIČAR SE PRIPRAVLJA NA NOV IZZIV 

Davo Karničar, poznan kot prvi, ki je smučal 
z vseh najvišjih vrhov vseh kontinentov, ek-
stremno preživlja čas tudi poleti. Intenzivno 
se pripravlja na zimski čas, ko se bo soočil z 
novimi izzivi v Himalaji. Na vprašanje, kako 
izgledajo priprave, nam je zaupal: 
"Veliko časa preživim v hribih. Ostati moram 
prepričan, da sem v hribih spreten in da 
sem si z njimi domač. Plezam in hodim 
po različnih terenih, grem na mejo svojih 
zmožnosti, saj je to osnova za smučanje, 
kjer te nihče ne varuje in se moraš s pod-
vigom spopasti sam, s polno odgovornostjo. 
Alpinizem letos kombiniram s hipoksičnim 
treningom v Planici, ti. umetna aklimatizaci-
ja ter raziskovanje prehrane in telesne moči 
v hipoksičnih pogojih, zaradi česar mi, sku-
paj z odpravo, ne bo treba izvajati dolgega, 
napornega in dragega višinskega prilaga-
janja na terenu. Tako pod budnim očesom 
več zdravnikov krepim vzdržljivost, moč, 
koordinacijo in testiram svoje maksimalne 
aerobne zmogljivosti." 



ELANOVI ORLI POBRALI VSA PRVA MESTA 
v juliju seje odvijal celinski pokal v smučarskih skokih. Na prvi tekmi v Velenju 
sta bila zmagovalca Primož Piki in Robi Kranjec in tako poskrbela za dvojno 
domačo zmagoslavje. Tretje mesto je osvojil Finec Akseli Kokkonen, ki po letu 
dni premora skače za Norveško in po novem na Elanovih smučeh. 
Na drugi tekmi v Kranju je Kranjec na ^ 
treningu s 118,5 metri jDostavil nov re-
kord skakalnice pod Smarjetno goro. 
Prvi dan je na zmagovalni stopnički 
stal Primož Piki, Robert Kranjec pa je V 
osvojil drugo mesto. Z drugo tekmo v 
Kranju se je končal slovenski del se-
zone celinskega pokala v smučarskih 
skokih. Zmaga je ostala doma, saj je 
sobotnega zmagovalca Primoža Pikla 
na najvišji stopnički zamenjal Robert 
Kranjec. 
Skakalci so s tekmovanjem nadaljevali v avstrijskem Beljaku, kjer je Robert Kran-
jec blestel v obeh dneh, saj je obakrat suvereno zmagal, skupno pa je le še 
zaokrožil slovenske uvrstitve na stopničke na prav vseh mednarodnih letošnjih 
tekmah. 
Na dosedanjih petih tekmah celinskega pokala so orli z Elanovimi smučmi stali 

^ na stopničkah kar devetkrat. Čestitamo! 

ELAN INVENTA 
NOVE DVORANE ZA NOVE ZMAGE 

Elan Inventa nadaljuje z opremljanjem športnih dvoran, kjer se odvijajo prvenstva svetovnih razsežnosti. Minuli mesec 
seje bila uradna otvoritev športne dvorane Smederevo, kjer je potekala letna univerzijada Beograd 2009. Dvorana je 
opremljena po standardih, ki ustrezajo tekmovalnemu delu in sprejme 3000 gledalcev. Elan Inventa je dvorano opre-
mila s parketom, fiksnimi tribunami, na katerih je 2300 preklopnih stolov, in s teleskopskimi tribunami, kjer je 150 VIP 
stolov. 
Za Dvorano Zrenjanin, ki je mimogrede tudi eno od prizorišč Univerzijade pa smo v rekordnem času dobavili in mon-
tirali 2500 stolov. 
v juliju je bila otvoritev tudi dvorane v Rogatcu. Dvorana parterja je v velikosti rokometnega igrišča, na galeriji pa je 
manjša dvorana, namenjena aerobiki, plesu in prireditvam. 

Športna dvorana Smederevo Športna dvorana Rogatec 



DOMAČIJA OTROŠKEGA IGRIŠČA V 
ŽELEZNIKIH 

Elan Inventa se ob uspešno zaključenem projektu 
donacije otroškega igrišča v Železnikih zahvaljuje 
Skupini Elan, da se je zanj odločila. Razlog za 
izvedbo projekta je bila vodna ujma, ki je septem-
bra 2007 pustošila tudi v Železnikih. Poplave so 
za seboj pustile veliko škode, uničile pa so tudi 
nogometno igrišče. Ob izgradnji novega je bilo 
predvideno tudi igrišče za najmlajše, ki gaje prispe-
val Elan Inventa. Sporočamo vam, da se otroci na 
igral i h nekaj mesecev že veselo zabavajo. 

PRITOŽBA SINDIKATA ZOPER NERAZUMLJIVO VISOKO NAGRADO STEČAJNEMU UPRAVITELJU 
ELANA 

V zadnjem času so javnost vznemirile visoke nagrade, ki so jih prejeli stečajni upravitelji, predvsem potem, 
ko seje že vedelo, da Ministrstvo za pravosodje pripravlja pravilnik, s katerim bo omejilo nerazumljivo visoke 
zneske. 
Stečaj Elana je zadnja štiri leta vodil Andrej Marine. Za vodenje postopka naj bi prejel po sklepu sodišča 
nagrado upravitelju 233.873,39 evrov bruto. 
Mnogim Elanovcem nam je znesek popolnoma nerazumljiv in nesprejemljiv. Zato smo v zakonitem roku 
vložili pritožbo zoper sklep Okrožnega sodišča v Kranju, katerega v celoti izpodbijamo zaradi bistvenih 
kršitev določb postopka, nepravilne uporabe materialnega prava in zahtevamo da se bistveno zniža previ-
soko odmerjeno nagrado stečajnemu upravitelju. 

Naša utemeljitev je bila navedena v naslednjih točkah: 
nespoštovanje načela sorazmernosti, 
nedopustnost izdanega sklepa, 
nespoštovanje načela zagotavljanja najboljših pogojev za plačilo upnikov, 
nespoštovanje temeljnega namena oz. cilja stečajnega postopka, 
izpodbijani sklep ni obrazložen, ni utemeljen in nima razlogov o odločilnih dejstvih, 

nespoštovanje načela prepovedi retroaktivnosti zakona, 
zakonska podlaga za odmero nagrade. 

Dušan Ferjan 
predsednik sindikata Elan 

ANKETA: ZAKAJ IMATE RADI POLETJE? 

Majda Z., sitotisk: "Zaradi 
sonca in toplote. Poleti 
imam več eneraiie. 

Slavica Č., prevzem 
smuči: "Ker je toplo. Zato 
Imam raje poletje kot 
7imn " 

Janez R., Inventa: "Sicer 
imam raje jesen, a l<ljub 
temu poleti rad uživam v 
ai<tivnostih zunai." 

Dosta Š., PU: Ker gremo 
na morje, uživam dopust in 
se lahko malo spočiiem." 

Svetlana H., finance: "Zaradi 
toplote v srcu in duhu, po-
letje mi pomeni sprostitev, 
večerno uživanje na vrtu, ob 
osvežilni pijači, jutranje pre-
bujanje ob ptičjem petju ..." 
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